

## **Сотрудники регионального управления СК России провели внеклассные мероприятия с учащимися школ (фото)**



Продолжается проведение сотрудниками регионального следственного управления профилактических мероприятий с обучающимися общеобразовательных учреждений Магаданской области.

Следователь-криминалист Хасынского межрайонного следственного отдела Дмитрий Шибанов посетил МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» поселка Стекольный и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» поселка Палатка Хасынского района. Темой обоих внеклассных занятий явилась «Профилактика буллинга и причинение телесных повреждений несовершеннолетними в отношении несовершеннолетних». Демонстрация подготовленных офицером слайдов способствовала лучшему усвоению материала, а ответы на возникающие у ребят вопросы обеспечивали необходимый уровень доверия и заинтересованности школьников.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Морозов и исполняющий обязанности старшего помощника руководителя управления (по кадрам) Наталья Радкевич встретились с учащимися 6-8 классов ГКОУ «Магаданский областной центр

---

образования № 1». Разговор велся о соблюдении подростками правил общения в социальных сетях, безопасного поведения в быту и на улице, профилактика неблагоприятных последствий конфликтов среди подростков, незаконного оборота наркотических средств. Учащимся также продемонстрирован фильм о деятельности Следственного Комитета Российской Федерации.

Проведение подобных мероприятий продолжится в апреле.

## Изображения



30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1777367>